

REFERAT FRA STYREMØTET 10/23

Dato: 25.10.23	1700 - 1945	
Til stede:	Møtetype:	Ikke til stede
<p>Styret: Astrid Salvesen Geir Inge Brandvik Elisabeth Svanemslie Marianne K. Holer Gunnar Krabseth Jon Sandvik Torill Vonheim</p> <p>Ansatte: Trine Lyng Andersen Tove Ramlo-Ystad</p>		<p>Tordis Schei</p> <p>Ikke innkalt: Bodil Skrindo</p>
		Ansvar/ oppfølging
Sak 78/23 Godkjenning av protokoll fra 21.09.23	Vedtak: Møteprotokoll fra styremøte 21.09.23 er tatt til etterretning	
Sak 79/23 Informasjonsaker	<p>NM for kor 2023</p> <ul style="list-style-type: none"> - Veldig gode tilbakemeldinger fra Norges Korforbund, KorAlliansen og deltakere. <p>Trondheim Internasjonale kvinnekor (TIKK)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Følger opp søknad om støtte fra Trondheim kommune (Astrid) <p>Fra Norges Korforbund 27.-29. oktober Ledersamling (Oslo) 19-21. april 2024 Landsmøte (Stjørdal) 2025 Nordklang (Oslo)</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u> Orientering fra informasjonsaker tas til etterretning</p>	<p>Astrid</p> <p>Astrid</p>

<p>Sak 80/23 Økonomi</p>	<p>Musikkfaglig tilskudd 7 søknader om Musikkfaglig tilskudd mottatt innen fristen 15. oktober 2023. Alle søkere får tilskudd. Astrid svarer korene.</p> <p>Gunnar presenterte forslag til søknadsskjema og rapportskjema for NKST sine tilskuddsordninger. Følger opp innspill. Presenteres på styremøte i november.</p> <p>Revidere kriterier for Musikkfaglig tilskudd etter innspill, eks. at dirigent ikke kan være instruktør og at tilskuddet må benyttes innen en gitt tidsramme. Presenteres på styremøte i november.</p> <p>Vurdere sum tilskudd - Tilskuddsordninger i regi NKST på styremøte i november.</p>	<p>Astrid</p> <p>Gunnar</p> <p>Gunnar</p>
<p>Sak 81/23 Norges Korforbund</p>	<p>Kort presentasjon av program for Ledermøte i Norges Korforbund</p> <p>På vegne av NKST sender Geir Inge innspill på kandidater til valgkomiteen i Norges Korforbund.</p>	<p>Geir Inge</p>
<p>82/23 NM for kor 2023</p>	<p>Veldig gode tilbakemeldinger, og stolte arrangører. Evalueringsmøte med komiteen 1. november 2023.</p> <p>Innspill til NM for kor 2025</p> <ul style="list-style-type: none"> - Har fått tilbakemelding/ innspill på kriterier for vurdering og bedømmingssystem. Vil ta dette med de musikkfaglige i KorAlliansen - Lite gunstig med fotografering i 1 etg. I Frimurerlogen. Mye lyd under konkurransene - Retningslinjer for plassering på scenen? - Se på matlogestikk - NM-komiteen må takkes av i Olavshallen eller under NM-nachspiel - Ikke fornøyd med GRAFFI <p>Forslag på dato for NM for kor 2025 er 27.-30. mars. Dette må avklares med KorAlliansen.</p> <p>Evaluere, og se på muligheter for en annen struktur for NM for kor 2025 med generalsekretær Rune Brunslid, president Trond Håskjold, Tove, Trine og Astrid. Astrid innkaller til et møte.</p>	<p>Astrid</p>
<p>Sak 83/ 23 Oppfølging av vervekampanjen</p>	<p>Saken utsettes til styremøte i november.</p>	
<p>Sak 84/23 Plan høst 2023</p>	<p>Det er sendt ut invitasjon til TREFF for tillitsvalgte i kor på Orkdal 12. november 2023 - Svarfrist 30. 10.23. Kan delta fra NKST: Astrid, Elisabeth og Marianne</p> <p>8. desember 2023, kl. 17-19, Allsang JUL i Vår Frue kirke.</p> <ul style="list-style-type: none"> - har fått 10 000kr i støtte fra Trondheim kommune - Knut Størdal medvirker på piano - spørre 2-3 kor om å delta som forsangere - Marianne baker pepperkaker - lage teksthefte - promotere arrangementet <p>Tove og Trine tar ansvaret for arrangementet.</p>	<p>Tove/ Trine</p> <p>Trine</p>

	<p>Desember – Kor på Julemarkedet. Vi har fått tildelt alle dager kl. 18.00. Honorar? Trine sjekker.</p>	
<p>85/ 23 Planer 2024-2025</p>	<p>Årsmøte 26.01.24 15.12.23 Frist for å sende ut innkalling til Årsmøte i NKST 12.01.24 Frist for å sende ut sakspapirer</p> <p>Januarkonferansen 26.-28.01.24 Presentasjon av forslag til innhold på Januarkonferansen 2024. Sende ut invitasjon medio november. <i>Underholdning ved Torill Tombola? Astrid sjekker.</i></p> <p>Plan 2024 – 2025 Forslag til plan for 2024-2025 ligger i Teams. Jobber videre med planer på styremøte i november.</p>	Astrid
<p>86/ 23 Sangerstevner</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Initierer et digitalt møte med årets arr. - Initiere et møte med arr. 2025 - Gjennomgå instruks for sangerstevnet 	Astrid/ Trine
<p>87/ 23 Møteplan styremøter høst 2023</p>	<p>Onsdag 22.11.23 Invitere Kulturnettverk ved Nina Skjemstad</p> <p>Mandag 18.12. 23 inkl. juleavslutning</p>	
<p>88/ 23 Annet</p>	<p>Valgkomiteen var til stede, og hadde samtale med styremedlemmer enkeltvis.</p> <p>Videre arbeid: Oppfølging av innspill fra Treff 4 juni Bestille givesaway, nye Beachflagg, t-skjorter?</p>	